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САПТАСАРАМ КВАТХА (SAPTASARA KWATHA, ARYA
VAIDYA SALA) 100 ПІГУЛОК
SKU: 1278
Ціна: 699 грн 

Саптасарам Кватха - чудовий засіб, який допомагає при будь-яких
болях у нижній частині живота. Відновлює менструальний цикл, у
тому числі при гормональних порушеннях. Полегшує роботу
кишківника і усуває неприємні симптоми, пов'язані з його розладом.
Перевага даного засобу полягає не в поверхневому впливі,
спрямованому на зняття симптомів, а в рішенні глибинної причини
болю - він знімає спазми і надає протизапальний ефект.

Категорія: Фітопрепарати, Травна система, Жіноче здоров'я

САПТАСАРАМ КВАТХА (SAPTHASARAM KWATH TAB, ARYA VAIDYA SALA)

Саптасарам Кватха - чудовий засіб, який допомагає при будь-яких болях у нижній частині живота. Відновлює
менструальний цикл, у тому числі при гормональних порушеннях. Полегшує роботу кишківника і усуває неприємні
симптоми, пов'язані з його розладом. Перевага даного засобу полягає не в поверхневому впливі, спрямованому на
зняття симптомів, а в рішенні глибинної причини болю - він знімає спазми і надає протизапальний ефект.

Він буде корисний жінкам, які страждають від болісних і нерегулярних менструацій, вагінального та маткового
болю, а також для тих, хто страждає від розладів кішківника, нерегулярного випорожнення, болів в тазостегнових
суглобах. Подібні неприємні симптоми виникають при різних запаленнях тканин, вивихів, переломів, і можуть
серйозно обмежити активність, доставивши масу незручностей.

Даний препарат чудово заспокоює Вата дошу, що вийшла з рівноваги. За рахунок цього Саптасарам Кватха
допомагає і при  інших захворюваннях, наприклад, таких як збільшення селезінки, сечокам'яна хвороба, дизурія,
асцит, геморой без кровотеч. Допомагає він не тільки при запорах, але і при інших розладах шлунково-кишкового
тракту, таких як нетравлення і ін.

Препарат дуже добре приймати з продуктами, які посилюють його дію - кам'яна сіль, спеція Асафетида, очеретяний
цукор, перець Піппалі. У даного препарату немає ніяких протипоказань.

Показання до застосування:

Болі в спині, попереку та тазостегновому суглобі; розлади шлунково-кишкового тракту, запор, нетравлення,
менструальний біль, сечокам'яна хвороба, дизурія, біль через патологію органах нижній частині живота.

Активні інгредієнти:

Пунарнава (Boerhaavia diffusa). Рослина, яка відновлює роботу печінки, нирок, щитоподібної і підшлункової
залоз. Відновлює обмін речовин, очищає печінку, знімає набряки як тканин, так і суглобів. Знижує рівень
цукру в крові, покращує стан чоловічої статевої системи.
Егле мармеладна (Aegle marmelos). Очищує кров навіть від застарілих токсинів. Важлива цілюща рослина з
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точки зору не тільки Аюрведи, але і Тібетської медицини. Добре впливає на нервову систему, припиняє
кашель, позбавляє від таких неприємностей як коліки, безсоння, мальабсорбції (погане всмоктування
поживних речовин), пронос, дизентерія, діабет. Гарний в'яжучий засіб, що підсилює травний вогонь. Має
жарознижувальну, глистогінну і спазмолітичну дію.
Рицина звичайна (Ricinus communis). Аюрведа називає Рицинову олію «левом серед олій». Індійська Рицина
викликає різку проносну дію і має найвищу очисну здатністю. Після вживання, Рицинова олія не
перетравлюється, а, дратуючи ворсинки кишківника, змушує їх стискатись і якби «витрушує» всі
поклади, які знаходяться між віями, на стінках кишківника. Очищуються і самі "вії" кишківника, а вони ж
грають одну з важливіших ролей у засвоєнні їжі, вітамінів, мікроелементів.
Барлерія капкановідная (Barleria prionitis). Запобігає появі набряків і болю в суглобах і м'язах.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-й пігулці 1-2 рази на день, запиваючи теплою водою, або за рекомендацією
аюрведичного лікаря. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Склад Саптасарам Кватха:

Пунарнава (Boerhaavia diffusa), Егле мармеладна (Aegle marmelos), Khalva Purana - Horse gram, Рицина звичайна
(Ricinus communis), Барлерія капкановидна (Barleria prionitis), Імбир (Zingiber officinale), Агнімантха (Premna
mucronata).


